

Отстоим интересы жителей Люблино и Марьино!



24 марта в ЮВАО Москвы состоялось два крупных протестных мероприятия. В московском районе Марьино жители протестовали против строительства Южной рокады в непосредственной близости к жилым домам. Помимо этого, звучали вопросы по питанию в садах и школах. Именно здесь находятся садики, где более 500 детей заболели дизентерией.

В Люблино же в этот день местные жители собрались, чтобы обсудить строительство ЖК в составе «ТПУ Люблино». Москвичи не хотят лишиться парка, парковки во дворах и детских площадок. По проблематике этих двух районов местные жители уже собрали тысячи подписей.

Народный сход прошел в форме встречи с депутатами – коммунистами – депутатом Госдумы Валерием Рашиным и депутатом Мосгордумы Николаем Зубрилиным. Участие в народном сходе приняли лидер Всероссийского Женского Союза «Надежда России» Нина Останина, члены инициативных групп граждан, представители отделений КПРФ.

Вот как прокомментировал эти мероприятия и проблемы этих двух районов, участник встречи Дмитрий Сараев, член бюро парткома Люблинского местного отделения КПРФ.

Первая акция началась в 12 часов дня в районе Марьино, где присутствовало порядка 70 человек. Обсуждались две проблемы. Это строительство хорды и Южной рокады. Стоит отметить, что от трассы должно пойти ответвление на МКАД через район Марьино, и, согласно тем сведениям, что есть в свободном доступе, многополосная дорога будет проходить прямо под окнами жилых домов, что, конечно, вызывает возмущение местных жителей. На недавних публичных слушаниях присутствовало более 500 человек, не все смогли туда попасть и, несмотря на то, что большинство местных жителей были против, власти к мнению жителей не прислушались.

Второй повод для протестной акции – массовое отравление детей в дошкольных и школьных заведениях Марьино.

Следующая акция, собравшая свыше 600 человек, прошла в Люблино. Она была направлена против строительства жилого дома на мес-

те парка, где были вырублены 500 деревьев. Кроме того, местных жителей волнует то, что вся строительная техника будет проходить либо через парк, либо под окнами близлежащих домов. Население района обеспокоено тем, что из-за строительных работ может начаться проседание грунта. В домах появляются трещины.

– Это отмечали местные жители?

– Да, с самого начала власти утверждали, что окружающей среде района ничего не угрожает. Что парк у метро Люблино будет благоустроен, и территория строительства его не заденет. Однако в феврале застройщик вырубил значительный участок посадки под свои нужды. Кроме того, жилой дом, по мнению жителей, будет построен на плавуне, в котором проходят инженерные сооружения метрополитена, а это может стать причиной «прорывов» и подтопления на Люблинско-Дмитровской линии.

– Дмитрий, а чего требовали родители отравившихся детей?

Родители выдвинули требование о том, чтобы детские дошкольные и школьные учреждения отказались от услуг фирмы «Конкорд» и ввели

старый порядок, когда вся пища готовится непосредственно в садиках и школах. Инициативная группа матерей жаловалась на то, что в некачественном питании представители власти пытаются обвинить директоров школ стараются увести от ответственности поставщика продуктов питания и найти иных виновных.

Прежде всего, объединять инициативные группы граждан для отстаивания интересов москвичей. В случае необходимости организовывать масштабные акции протеста, разрабатывать дорожную карту интересов, чтобы ситуацию не упускать из под контроля.

Поступило предложение к властям высадить 500 деревьев ценных пород и увеличить территорию парка на размер участка вырубленного дикого леса, сохранить автостоянки, детские и спортивные площадки, провести повторные слушания по проекту ТПУ – с допуском всех жителей.

Ну и, безусловно, работать в тесном сотрудничестве с представителями КПРФ, которые всегда откликаются на проблемы жителей Москвы.

– Спасибо!

Мария Климанова



Набор в команду контроля за выборами!

Группа координации контроля за выборами МГК КПРФ проводит набор добровольцев, неравнодушных к обеспечению честных выборов в городе Москве, для формирования резерва участковых избирательных комиссий (УИК) членов УИК с правом совещательного голоса и наблюдателей для работы на выборах депутатов Московской городской Думы в сентябре 2019 года.

Система работы КПРФ по контролю за выборами опирается на постоянно действующую организационную структуру, квалифицированную юридическую службу, представительство в избирательных комиссиях всех уровней и отработана годами.

До начала реальной работы планируется обязательное обучение участников, выдача методических материалов, распределение по избирательным участкам,

знакомство и координация действий членов избирательного процесса работающих на одном участке и в одном здании, в том числе представленных разными оппозиционными партиями.

Пресечь фальсификацию выборов можно только большой, сплоченной командой, объединенной целью чистоты выборов.

Приглашаем в эту команду всех честных граждан, вне зависимости от политических взглядов, принадлежности к разным оппозиционным партиям и общественным организациям.

Группа контроля за выборами МГК КПРФ ждет ваших сообщений по телефонам:
8-905-545-34-79
8-499-725-53-64

или на электронную почту
control.kprf@bk.ru

О себе просьба сообщить:

1. Фамилия, имя, отчество
2. Ваш телефон для связи
3. Ваш e-mail
4. Административный район, предпочтительный для работы в УИК
5. Опыт работы на выборах

Онлайнзапись на сайтах:
<https://red.msk.ru/nabor-v-komandu-kontrollya-za-vyborami1/>
<https://msk.kprf.ru>

ПРАВДА
МОСКВЫ

Учредитель: МОСКОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

Тел. 8-495-318-51-73.

Главный редактор Ю.Б. Михайлова

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ 50-879 от 21 декабря 2010 г.
Адрес редакции: 117452, г. Москва, Симферопольский бульвар, д. 24, корп. 3. Тел. 8-925-472-44-86.

Электронная почта: pravdamoskvy@mail.ru
www.msk.kprf.ru

Распространяется бесплатно, часть тиража – по подписке.
Подписной индекс 11950.

Авторы опубликованных материалов выражают в них собственную точку зрения. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Отпечатано в филиале ОАО «ПФОП» «Волоколамская типография». 143600, Московская область, г. Волоколамск, ул. Парковая, д. 9

Тираж 25 000 экз.
Заказ №746

Подписано в печать 1 апреля 2019 г.
По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00